

Banka dá 3000 Kč každému Čechovi, který si řekne. Skvělé, peníze úplně zadarmo

aazdravi.cz/banka-da-3000-kc-kazdemu-cechovi-ktery-si-rekne-skvele-penize-uplne-zadarmo

Všechny příspěvky autora Anna Štěpánková

6. 1. 2023



Banky v současné době soutěží o klienty všemi možnými způsoby. Pravdou je, že trh už je po nějaké době opět poměrně zabetonovaný, a tak je třeba přistoupit v přesvědčování k těžšímu kalibru. A není pro potenciální zákazníky nic lepšího než rozdávání peněz.

Pěkné peníze za nic

Je pochopitelně otázkou, nakolik si takto koupíte loajalitu klienta, ale to už je spíše na zvážení bankovních manažerů. Obyčejný člověk může této situace prostě jen využít a sáhnout si na peníze, které mu někdo zadarmo nabízí. A toto skutečně není nic jiného. Je to jen o málo náročnější než se shýbnout pro peníze ležící na zemi.

Aktuálně nejatraktivnější náborovou akcí má Raiffeisenbank. Ta totiž lidem, kteří si u ní otevřou běžný účet, nabízí v podstatě tři tisíce korun na ruku. Tato částka je rozdělena do šesti pětisetkorunových

plateb, které budete dostávat měsíc co měsíc. Stačí splnit jedinou podmínku: v daném měsíci zaplatit třikrát debetní nebo kreditní kartou.

Žádné další háčky v této nabídce skutečně nejsou. Účet i karta jsou vedeny zdarma. Pakliže chcete nabídku pouze do mrtě využít, stačí napoprvé provést skutečně jakékoliv tři platby, například si koupit natřikrát jeden rohlík. Není tu žádná podmínka ve výši transakce nebo něco podobného.



Foto: Shutterstock

Jsou i další možnosti

Následující měsíc už vám na účtu přistane prvních 500 korun, které můžete bez problému utratit, ideálně tak, že je rozložíte opět do tří transakcí. Příští měsíc pak dostanete další pětistovku a tak dále, dokud se nevyčerpají tři tisíce korun. Poté můžete účet klidně přestat používat nebo zrušit. Vracet nic nebudete.

Pakliže by se vám takováto akce zalíbila a zachtělo by se vám dalších peněz zadarmo, jsou zde další možnosti. Například Moneta Money Bank vám za založení účtu Tom dá 1000 korun. Zde je ovšem

předpokladem, že kartou v součtu zaplatíte alespoň tisícovku měsíc po založení účtu.

Je tu i nabídka služby Skip Pay, která nabízí odložené nákupy a která patří pod křídla skupiny ČSOB. Pokud si tuto službu založíte, dostanete 1500 Kč na nákupy ve všech možných internetových obchodech. Při využívání karty můžete obdržet ještě další tisícovku.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít